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                                                                                                                     KVĚTEN 2025 

        

 
 

Z RADNICE ... 

 

 
 
Vážení spoluobčané, 
   duben nám přichystal spousty krásných jarních dní. Dlouho bylo příjemné počasí bez srážek. Vody, aby se vše 

zalilo, bylo zapotřebí, a to se koncem dubna vyplnilo. Velikonoční svátky jste si jistě užili podle svých představ. 
   Vše po deštích krásně kvete a roste. Proto se se sekáním trávy už začalo, aby se vše stíhalo a travička nám 
nepřerostla. Také byla vyspravena cesta k Cukrovic mlýnu. Byly strženy nerovnosti, a kde bylo potřeba byl použit 

posypový materiál na vyrovnání. 
   Začaly přípravné práce na asfaltizaci ve Větrné ulici. Bohužel samotná asfaltizace bude hotová během poloviny 
května. Tudíž opět prosím občany z této lokality o další pohárek trpělivosti. 

   Jak probíhají práce na cyklostezce vidíte sami, když jedete kolem. Pomocí kamene a štěrkodrti se zpevňuje 
podloží, kde je potřeba. Zodpovědně připravené podloží je základ pro kvalitu a stabilitu finálového povrchu cyk-
lostezky. 
   Pravidelná krajská kontrola hospodaření na MÚ v Kožlanech za rok 2024 proběhla bez připomínek. Děkuji pra-
covnicím městského úřadu za jejich práci a plnění povinností. 
   V dubnu přijel Divadelní spolek ochotníků z Radnic. Jejich veselohra, Dámy a husaři, pobavila v kožlanské so-
kolovně všechny návštěvníky.  

   V sobotu 12. dubna proběhlo v obřadní síni městského úřadu vítání občánků. Přivítali jsme celkem 7 dětiček 
z 9 pozvaných. Všem přítomným zarecitovaly básničky žákyně ze ZŠ Kožlany. Rodiče si odnesli knižní dárek a 
listinu pro své ratolesti na památku. Děkuji ing. Klárce Hurtové a fotografce Martině Švambergové za pomoc při 
této milé akci. 
 

 
 

   Po vydatném zalévacím dešti je příroda ve velkém rozpuku. Všude kolem je samý květ a tráva roste doslova 
před očima. Postavme májky a hurá do května, měsíce jara a lásky. 
 

Vladimír Kulhánek 
místostarosta

 

Kožlanský   zpravodaj

http://www.kozlany.cz/
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Výsledky projednání rady města na 5. zasedání konaném dne 31. 3. 2025 
Rada bere na vědomí: 
-zaslané informace; sdělení sta-

rosty, místostarosty a členů rady. 
 
Rada schvaluje: 

č. 41/25 -  program 5. zasedání 
rady města; č. 42/25 - vyplacení fi-
nančního příspěvku při narození dí-
těte všem žadatelům o finanční pří-
spěvek dle přílohy č. 2 zápisu; č. 
43/25 - smlouvu o smlouvě budoucí 

o zřízení bezúplatné služebnosti na 
pozemcích p.č. 5762, 5938, 4270/2 
vše v k.ú. Kožlany uzavíranou s Pl-
zeňským krajem z důvodu rozšíření 
krajské datové sítě CameINET v 
souvislosti s realizací akce cyklot-
rasy Kralovice – Kožlany; č. 44/25 

- napojení pozemků p.č. 3623/101 
a p.č. 3623/42 vše v k.ú. Kožlany 
na vodovodní řad a kanalizační 

stoku z důvodu plánované stavby 
rodinných domů, zároveň schvaluje 

vypouštění domovních odpadních 
vod do městské kanalizace v sou-
ladu s kanalizačním řádem města; 

č. 46/25 - snížení el. jističe z 3x50A 
na 3x25A v pronajatých nebytových 
prostorách Pražská 260, Kožlany na 
náklady nájemce; č. 49/25 – zve-
řejnění záměru pronájmu části po-
zemků p.č. 4150/24 a p.č. 4150/9 

v k.ú. Kožlany pro umístění Alza-
boxu; č. 50/25 – aktualizaci Směr-
nice pro zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu s účinností od 
03.04.2025 z důvodu novely zá-
kona o veřejných zakázkách č. 
69/2025 Sb. 

 
 
 

Rada pověřuje: 
č. 48/25 - starostu města k uza-

vření nájemní smlouvy na byt č. 5 a 
byt č. 13 v Domě s pečovatelskou 
službou Kožlany s vhodnými zá-

jemci a podle výsledku jednání s 
koordinátorkou pečovatelských slu-
žeb. 
 
Rada neschvaluje: 
č. 45/25 - prodloužení splatnosti 

vyúčtování vodného a stočného za 
rok 2024 do konce května 2025 pro 
č.p. 118 Kožlany, zbylá dlužná 
částka bude uhrazena do 
30.04.2025; č. 47/25 - poskytnutí 
finančního příspěvku na sportovní 
akci TAJV Open v Kožlanech z dů-

vodu nedostatku finančních pro-
středků v rozpočtu 2025. 
 

 
Výsledky projednání rady města na 6. zasedání konaném dne 23. 4. 2025 

Rada bere na vědomí: 

-zaslané informace; sdělení sta-
rosty, místostarosty a členů rady. 
 
Rada schvaluje: 
č. 51/25 -  program 6. zasedání 
rady města; č. 52/25 - nájemní 
smlouvu na část pozemku p.č. 

4150/24 v k.ú. Kožlany o velikosti 
7,48 m2 za účelem umístění Alza 

boxu pro vyzvednutí a odesílání zá-
silek se společností Alza.cz, a.s.; č. 
54/25 - žádost o povolení úpravy 
části městského pozemku p.č. 

4150/21 v k.ú. Kožlany před parce-
lou p.č. 67/1 v k.ú. Kožlany v ulici 
Dr.E.Beneše, a to zpevněním po-
zemku okrasným štěrkem a 

výsadbou okrasných keřů na ná-

klady žadatele; č. 55/25 - přijetí 
dotace z rozpočtu Plzeňského kraje 
v částce 20 000,- Kč na pořádání 
akce Vavřinecké slavnosti 2025 z 
dotačního titulu Mikrogranty Plzeň-
ského kraje na podporu a oživení 
kulturních a uměleckých aktivit pro 

rok 2025; č. 56/25 – přijetí dotace 
z rozpočtu Plzeňského kraje v 

částce 300 000,- Kč na dodávku a 
montáž bezbariérové plošiny v bu-
dově Domu s pečovatelskou služ-
bou Kožlany z dotačního titulu Pro-

gram stabilizace a obnovy venkova 
Plzeňského kraje 2025; č. 57/25 – 
přijetí dotace v částce 418 077,- Kč 
na nákup komunální techniky a 

vybavení pro zajištění kulturních 

akcí v rámci Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky na 
období 2023 – 2027 a uzavření do-
hody o poskytnutí dotace se Stát-
ním zemědělským intervenčním 
fondem. 
 

Rada souhlasí: 
č. 53/25 - se záborem chodníku 

před rodinným domem č.p. 141 Ko-
žlany po dobu nezbytně nutnou v 
období květen, červen 2025 z dů-
vodu opravy střechy na objektu s 

podmínkou zajištění bezpečného 
průchodu osob a osvětlení překážky 
v nočních hodinách. 

 
Informace 

Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu  

sobota 17. 5. 2025 
 
Buček   8,00 – 8,15 hodin 
Hodyně                       8,20 – 8,40 hodin 

Dřevec /náves/            8,45 – 9,00 hodin   Časy jsou orientační 

Hedčany /náves/          9,45 – 10,00 hodin 
Kožlany /proti MÚ/      10,10 – 10,40 hodin 
 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneumatiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televizory, 
elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 

Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 
Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 
Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje 

Olejové filtry 
Pneumatiky: 

- osobní, nákladní  (pokud je to možné bez disků) 

http://www.kozlany.cz/
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NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol 
Použité elektrozařízení: 
- malé spotřebiče  - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj.TV, monitory, počítače, tiskárny, 

faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 
- velké spotřebiče – pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné  trouby, el. sporáky, 
- chladící zařízení  - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   

Ostatní: 
Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky         
Olověné akumulátory 
 

UPOZORNĚNÍ 
Tento svoz odpadu není určen pro podniky a podnikatele!!! 

Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu svozové služby a dbejte pokynů pracovníků svoz. 
služby. Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 
Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY 

 
Duben, ještě tam budem… 

   V dubnu se uzavírá třetí čtvrtletí, 
takže školní rok nekončí, naopak 
nabírá na obrátkách. Tento měsíc 
se na naší škole nese ve znamení 
příprav, plánování a velkého těšení 
– a ten letošní není výjimkou. Ráda 

bych se s vámi podělila o to nejza-
jímavější, co se u nás v posledních 
týdnech stalo, a zároveň vás 
všechny pozvala na velkou událost, 
která nás již brzy čeká. 
   V letošním školním roce jsme se 
zapojili do projektu Synapse, díky 

němuž nyní vzniká plán podpory 
nadaných dětí a žáků. Ten se bude 

věnovat nejen žákům základní 
školy, ale nově také dětem z mateř-
ské školy. V MŠ zavádíme novou 
pedagogickou diagnostiku, která 

učitelům i rodičům pomůže lépe po-
rozumět silným stránkám dětí a je-
jich dalšímu rozvoji. Koordinátor-
kou v MŠ je Kristýna Slámová, v ZŠ 
Dita Kratochvílová. Rodiče s plánem 
podrobně seznámíme na začátku 
příštího školního roku. 

   Velmi důležitá byla také preven-
tivní setkávání v 5. třídě s Martinou 
Grohmanovou, která se zaměřila na 
pravidla, respekt a budování vztahů 
ve třídním kolektivu před vstupem 

na druhý stupeň. Zároveň s těmito 
setkáními absolvovala třídní uči-

telka Michaela Horáková intenzivní 
trénink Efektivní učitel. 
   Na začátku dubna proběhla tra-
diční akce „Ukliďme okolí Kožlan“. 
Podrobnosti přinese paní vychova-
telka, ale já bych si dovolila říct, že 

bylo opět velmi milé potkat se s ro-
diči a jejich dětmi. Letos se k nám 
přidala i jedna předškolačka se 
svým bratříčkem v kočárku a dva 
psi – naše řady se tedy krásně roz-
růstají o zvířátka i o děti z mateřské 
školy. 

 
   V tělocvičně jsme přivítali pro-
gram s názvem „Dravci, sovy a člo-
věk“. Reakce pana organizátora 
Jana Brože mě opravdu potěšila. 
Napsal nám: „Musím uznat, že 

máte buď skvělé děti, nebo jste jim 
museli před představením hodně 

vyhrožovat. Takhle vychované děti 
jsem letos asi ještě neměl.“ Za sebe 
musím doplnit, že dětem nevyhro-
žujeme, snažíme se je vychovávat. 

Je to pro mě velké ocenění práce 
všech kolegů, protože vychované 
děti jsou vizitkou nás, učitelů. A já 
na oplátku dodávám – program 
pana Brože byl zatím ten nejlepší, 
jaký jsem na podobné téma měla 
možnost vidět. 

 
   Velkou radost jsme měli také z 
ocenění naší kolegyně Mgr. Kate-

řiny Růžkové, která převzala od 

hejtmana Plzeňského kraje plaketu 
za úspěšnou pedagogickou práci. 
Osobně jsem ji při této příležitosti 
doprovodila. Celou atmosféru 
krásně podtrhlo vystoupení naší bý-
valé žákyně, která přítomným za-

zpívala dvě písně. A tak je zřejmé, 
že naši žáci se ve světě neztratí.   
   Zástupci pedagogického sboru se 
v uplynulých týdnech zúčastnili ně-
kolika školení. Věnovali jsme se ko-
munikaci s rodiči a veřejností, 
ochraně člověka za mimořádných 

událostí, vstřícnější formě třídních 
schůzek v podobě tripartit (kterou 

bychom rádi od září zavedli u nej-
mladších žáků, abychom zkrátili če-
kání na chodbách) a také tématu 
tělesné výchovy bez soutěžení – 

tedy zaměření na radost z pohybu, 
ne porovnávání výkonů. 

 
   Dne 16. dubna proběhl na naší 
základní škole zápis do první 
třídy. Tentokrát čekala na předško-
láky pohádková stezka plná úkolů – 

a asi nejvíce je bavilo zdobení per-
níkové chaloupky. Zapsali jsme 
zatím 18 budoucích prvňáčků, 
další dvě děti budou do školy nastu-
povat až za rok. Společně s jejich 
budoucí třídní učitelkou Petrou 

Hynkovou se na ně v září už teď 
moc těšíme. Už v červnu proběhne 
informativní schůzka s rodiči, kde 
se dozvědí vše potřebné. 

http://www.kozlany.cz/
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   Dětem přinesly velkou radost dva 
přátelské turnaje ve stolním tenisu, 

které jsme uspořádali ve spolupráci 
se ZŠ Čistá. Celkem 20 našich žáků 
si zahrálo naplno a s chutí, i když 

čas byl někdy opravdu napjatý. I 
přesto děti hrály fair play a získaly 
neuvěřitelných 19 medailí ve všech 
věkových kategoriích od druhé třídy 

po nejstarší žáky. Velké poděkování 
patří panu Sebránkovi, který pomá-
hal s tréninky všech hráčů a svou 
podporou významně přispěl k úspě-
chu celé akce. 
   A nyní mi dovolte pozvat vás na 

vrcholnou akci tohoto školního roku 

- Školní akademii! Přijďte 7. 
května v 17:00 do kožlanské 
Sokolovny. Tréninky vystoupení 

pomalu vrcholí a my všichni dou-
fáme, že se na naše skvělé děti při-
jdete podívat. Na škole působím už 
více než dvacet let, ale vystoupení 

v Sokolovně bude nejen pro mě 
premiérovou. Věřím, že to bude ne-
zapomenutelný zážitek pro 
všechny. 
   Těšíme se na setkání s vámi! 

Mgr. Eva Sixtová 

 
Opět jsme se stali recitátory… 

     V Městské knihovně v Kralovicích se i letos uskutečnilo okresní kolo 
soutěže s názvem Přehlídka dětských recitátorů. Pro velký počet účast-
níků vše probíhalo ve dvou dnech, v pondělí 17. března 2025 recitovaly 

děti od 1. do 5. třídy a v úterý 18. března svá vystoupení předvedli žáci 
a žákyně 6. až 9. tříd. Celkově se soutěže účastnilo 80 recitátorů ze 14 
škol okresu Plzeň - sever. Vše sledovala velmi bedlivě odborná porota, 
kterou tvořily Mgr. Pavla Vitingerová (ZUŠ Rokycany), MgA. Kristýna 
Franková (Divadlo Alfa) a básnířka a výtvarnice Dana Raunerová. Pře-
hlídka byla rozdělena do několika kategorií, v nulté kategorii se objevili 
stateční prvňáčci, v 1. kategorii soutěžili reprezentanti 2. a 3. tříd, v 3. 

kategorii se k přednesu odhodlali žáci a žákyně 4. a 5. ročníků. Poté ná-
sledovala 4. kategorie určená pro 6. a 7. třídy, vše uzavírala 5. kategorie, 
tedy studenti 8. a 9. ročníků.  
     Naši školu reprezentovalo 11 odvážných recitátorů: Natálie Berán-
ková a Ludvík Remiš z 1. třídy, Eliška Kotěšovcová z 2. třídy, Nela Remi-
šová z 3. ročníku, Viktorie Budínová a Ester Danielovská z 5. třídy, Voj-

těch Mudra z 6. třídy, Albert Šmirous a Matyáš Kotěšovec ze 7. ročníku, 
Filip Lendel z 8. třídy a Aneta Kratochvílová z 9. ročníku. K přednesu 
jsme si vybírali poezii vážnější i humornou, ve vyšších ročnících jsme 

sáhli i po delších prozaických textech, např. povídce či fejetonu. Tento 
rok už jsme byli ostřílenější, věděli jsme, do čeho jdeme a na co si mu-
síme dát pozor, např. velkou roli hraje právě výběr vhodného textu, jeho 
pochopení a správná interpretace. Dále se porota zaměřuje na celkovou 

úroveň projevu (přirozenost projevu recitátora, schopnost tvořivě ucho-
pit text, hodnotí i celkovou úroveň vystupování a kulturu projevu). 
Z každé kategorie postupovali vždy dva do krajského kola a dále byla 
udělena čestná uznání těm, kteří porotu upoutali svým přednesem. Do 
kraje to ještě letos nevyšlo, ale získali jsme hned tři čestná uznání: Na-
tálie Beránková za osobní statečnost a výběr textu (1. třída), Matyáš Ko-
těšovec za příjemný a přirozený projev (7. třída) a Aneta Kratochvílová 

za práci s veršem (9. třída). Na závěr mohli recitátoři konzultovat s od-
bornou porotou, kožlanští žáci tuto možnost okamžitě využili, např. Anetě 
Kratochvílové porota doporučila, aby určitě v této činnosti pokračovala i 
na střední škole, protože existují soutěže v přednesu i pro středoškoláky. 

A my ostatní se těšíme na další ročník, vždyť kraj čeká!!!  
Mgr. K. Růžková

 
Část jednoho textu na ukázku (ur-
čeno i pro rodiče ,,puberťáků“) 

 
P. Cmíral: 
Sídlištěm šmejdí na kobyle  
 
Sídlištěm šmejdí na kobyle    
pihatá teta Puberta. 
Mámy z ní začly sborem šílet. 

Tak už je tady, u čerta! 
 
A teta hezky, podle plánu, 
miláčky jejich přepadá. 
Dítětem byl jsi – a v tu ránu 
je z tebe puboš. Paráda! 

 
Rodiče, kteří vlastní 
to zvláštní zvíře nohaté, 

ač byli třináct roků šťastni, 
stěží teď vůbec poznáte.  
 
Děsné to zvíře s drzým čelem, 

ve vlastním kosmu žijící, 
nervy jim ničí, dech jim bere. 
Neraďte, mám svou palici! 
 
Puberta, teta potřeštěná, 
ydlí s ním v jeho pokoji. 
Makají pilně na proměnách. 

Na jeho vlastních postojích… 

 
Ukliďme Česko 

Naše nadšení a chuť pomoci nás stále neo-
pouští, a tak jsme 5. dubna vyrazili znovu uklidit 
okolí Kožlan. Vždyť to tu máme přece takové 
hezké a děláme to pro sebe. 22 účastníků 

včetně prcka v kočárku svědčí o tom, že s námi 
tuto chuť sdílí alespoň část občanů Kožlan. 

I s naší malou skupinou jsme nakonec napl-
nili 11 pytlů a plus k tomu půl pytle plechovek, 
které odevzdáme do soutěže, která probíhá ve 
škole. Žádné zvláštní překvapení nás cestou ne-
potkalo, stále se najdou tací, kteří při procházce 

dopijí nápoj a prázdný obal odhodí kamkoliv. 

http://www.kozlany.cz/
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Snad až na staré zásoby zkvašeného moku, které ně-
kdo vyvezl k cestě u nádraží. Protože doma vše vylít do 
odpadu a prázdné lahve odvézt do kontejneru na sklo 

je asi moc práce, jednodušší je s tím praštit někam do 
křoví. Myslím, že pokud by se tito lidé k nám přidali a 
viděli ty odpadky jinýma očima, už je příště jen tak 

nezahodí. Vždyť nikdo nechce při procházce lesem nebo 
loukou potkávat plechovky a další odpadky.  

My určitě příští rok vyrazíme a budeme rádi, když 

se k nám přidají i další, kterým není příroda ukradená, 
a nebo se prostě chtějí jenom projít.  A tak se za rok i 
na vás těšíme. 

Kateřina Švarcová  

 
Okresní kolo ve volejbalu starších žáků 

V úterý 25. března se starší žáci z naší školy zúčast-
nili okresního kola turnaje ve volejbale. Po loňském a 
předloňském postupu do krajského kola jsme chtěli 

tuto pozici obhájit a znovu okres vyhrát. V cestě nám 
stála pouze dvě přihlášená družstva. 

Po odchodu loňských deváťáků, kteří byli kostrou 
týmu, jsme postavili družstvo ze zájemců, kteří volej-
bal během roku víceméně nehrají. Jen bratranci Švar-
cové se mu věnují pravidelně. V prvním zápase pora-
zila Horní Bříza Kralovice. Potom jsme nastoupili proti 

HB my. Kluci kupili chyby a byli hodně nervózní. Obě 
družstva podávala značně nevyrovnané výkony. Přesto 
jsme pořád o pár bodů prohrávali. Po neúspěšném prv-
ním setu se nepovedl ani druhý a byla z toho prohra 
2:0. Nevadí, ještě máme Kralovice. Ani tam se ale klu-
kům nedařilo a po dvou těsně prohraných setech je-
deme domů jako třetí. Třetí ze tří, třetí v okrese… Je 

smutné, že ostatní velké školy svá družstva ani nedaly 
dohromady a nepřijely. Úpadek sportu a nezájem o něj 
mezi dětmi se znovu projevil… 

A kdo že byl třetí v okrese? Ze sedmé třídy nás re-
prezentoval Jiří Švarc a Adrian Kozak, z osmé Matyáš 

Danielovský a z deváté třídy Dominik Máhnert, Jan Ka-
špar a Jaroslav Švarc. Děkuji kluků za přístup ke hře a 
hlavně za to, že nic nevzdávali a hráli až do konce. Sou-

peři byli letos lepší.  

 
Mgr. Jaroslav Švarc

 
S osmou třídou do prádelny? Překvapivě zajímavé odpoledne! 

   Ve čtvrtek 27. března jsme se s osmou třídou vydali 

na exkurzi do prádelny Elis v Kralovicích. Podívali jsme 
se, jak to vypadá tam, kde se každý den protočí tuny 
pracovního oblečení i průmyslových rohoží a rozhodně 
to nebyl žádný nudný výlet. 

   Na úvod jsme si vyslechli pár zajímavostí o firmě sa-
motné, kdy a kde vznikla, kdo ji založil a jak se v prů-
běhu let proměňovalo její zaměření. Bylo překvapivé 
zjistit, že za sebou má dlouhou historii a dnes patří 
mezi důležité hráče v oblasti péče o pracovní textil. 
   Poté nás přivítali milí zaměstnanci a provedli nás pro-
vozem, kde to hučelo, bzučelo a všude to vonělo čisto-

tou. Dozvěděli jsme se, že v Elis to mají opravdu chytře 
vymyšlené. Viděli jsme celý proces od příjmu oblečení 
přes praní a sušení až po skládání. Žádné žehlení se tu 
nekoná, prádlo jde rovnou ze sušičky na skládací linky, 
a přesto zůstane krásně hladké a nezmuchlané. 

   Každý kus oblečení je navíc opatřen čipem, díky kte-
rému se přesně ví, odkud pochází, kolikrát se pral a 

komu patří. Díky výkladu jsme se seznámili i s pojmem 
cirkulární ekonomika, tedy s myšlenkou, jak prát i pod-
nikat tak, aby se co nejméně zatěžovalo životní pro-
středí a věci se využívaly co nejdéle.  

   Žáky překvapilo, jak komplexní a promyšlený provoz 

to je, plný technologií, efektivity a odpovědnosti vůči 
zákazníkům i přírodě. Exkurze jim nabídla reálný po-
hled do fungování moderního průmyslového provozu a 
pro mnohé mohla být i inspirací do budoucna. 

 
   Na závěr si děti odnesly i malou pozornost, propisku 
a blok s logem společnosti. A jedna z myšlenek, která 
nás rozesmála?  
   „Ty čipy v oblečení… nedaly by se dát i do ponožek, 

aby se nám doma neztrácely?“  

Ivana Lendelová 

 
POZVÁNKA 

Vážení občané, 
Základní škola a Mateřská škola dr. Eduarda Beneše Kožlany Vás srdečně zve na školní akademii, která se 
uskuteční ve středu 7. května 2025 od 17 hodin v sokolovně v Kožlanech. 

Přijďte podpořit naše žáky a společně si užít odpoledne plné hudby, tance a vystoupení. Vstupné je dobro-
volné. 
Těšíme se na Vaši návštěvu!   

 

http://www.kozlany.cz/
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Z naší školky 
   V dubnu proběhlo v mateřské škole „Jarní setkání“ 
na zahradě mateřské školy. Sešli jsme se společně s ro-

diči a dětmi, abychom dali naši zahradu po zimním ob-
dobí do pořádku a provedli některé změny a údržbu. 
10. dubna se všichni zaměstnanci školky dali společně 

s dětmi a s rodiči do práce.  
   Stěhovali jsme vyvýšené záhony na slunečné místo, 
doplnili novou zeminu, vyčistili a vydesinfikovali písko-
viště, nově natřeli herní prvky na zahradě, včetně ta-
bulí. Tatínkové s křovinořezem nám vysekali obtížná 
místa kolem plotu, zastřihly jsme keře a stromy. Po 

téměř 2,5hodinové společné práci zahrada výrazně 
prokoukla. Nastal správný čas na opékání buřtů a tro-

chu odpočinku. Děkujeme zúčastněným rodičům za 
velkou pomoc při údržbě zahrady, kde budeme teď na 
jaře trávit hodně času a společně s dětmi pečovat o vy-

seté a vysázené rostlinky. 
   6. května zveme rodiče a děti k zápisu, přijďte se 
k nám podívat. Informace k nalezení na webových 
stránkách školy a na vyvěšených letáčcích. 

Lenka Kozlerová 

 

      

S P O L K Y 

 
Divadelní představení DS Kozlík Kožlany 

   Březen byl pro náš soubor další výjimečný měsíc. 

S naším představením jsme si udělali výlet až do vzdá-
leného královéhradeckého kraje, kde jsme v Borovnici 
odehráli naše již 17. představení! 

 
   A opět jsme si dokázali, že můžeme být úspěšní i 
mimo hranice našeho kraje. Představení jsme odehráli 

v Hospodě u Myšáka, kde nás čekal předem již zcela 
vyprodaný sál. Přišlo se na nás podívat celkem 120 di-
váků a i zde byla atmosféra úžasná. Náš výkon byl od-
měňován výbuchy smíchu a bouřlivým potleskem, a to 
je to nejvíc, co si můžeme přát. A samozřejmě zde do-
šlo i na gastro zážitky, kromě tradičních řízků jsme si 
pochutnali na zde vyhlášené dršťkové polévce a pečené 

kachně s dvěma druhy knedlíků a zelím. Pak následo-
vala zábava s živou kapelou, takže jsme si zatančili a 
zazpívali. No, byl to opět povedený večer po všech 
stránkách. Druhý den jsme si ještě udělali krátký výlet 
na vyhlídku a jelo se domů. Za zorganizování tohoto 

výletu děkujeme Alešovi Vlků a Pavlu Šapovalovi, díky 

nimž tento nápad vznikl a uskutečnil se. 
   Na druhé představení měsíce března jsme naopak 
nemuseli dojíždět nikterak daleko. Celkem 142 diváků 
se na nás přišlo podívat do kulturního domu ve Dřevci, 
domovině našeho Bivoje, Míry Kulhánka, který celý ve-

čer za pomoci místních zorganizoval. A byl to opět 
úžasný večer, představení slavilo úspěch i zde, lidé od-
cházeli nadšení. A my jsme byli nadšení též. Kromě 
toho, že se nám hrálo před zdejším publikem výborně, 
jsme si opět pochutnali na vynikajícím jidle. A že ho 
bylo, studené mísy, několik druhů sladkého, dort a je-
likož jsme se nacházeli na Bivojově území, tak nesměl 

chybět luxusní kančí guláš.  
   Moc si to hraní užíváme, co vám budeme povídat. 
Teď máme do 
května pauzu, 

kdy odehra-
jeme 2 předsta-

vení. 23. květ-
na budeme hrát 
v Šanově, kde 
to pro nás bude 
výjimečné, pro-
tože se bude 
jednat o open 

air představení 
a 25. května 
odehrajeme ju-
bilejní 20. před-
stavení na sále v Horní Bělé. Děkujeme všem za přízeň 

a těšíme se na další společná shledání.    

DS Kozlík Kožlany  

http://www.kozlany.cz/
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Hedčanskou hospůdkou létaly sedmičky, esa a filky 

   Vítězem hedčanského turnaje v karetní hře prší se 
stal Radek Novák ze Dřevce. Štěstí přálo také druhému 

pršákovi, a to Jardovi Jelínkovi z Bučku, který mimo-
chodem zná hedčanskou hospůdku jako své boty. 
Bronzový titul si odvezl do Vysoké Libyně Pavel Jeřábek 

a čtvrtá bramborová příčka patří domácímu Jiřímu Ja-
nečkovi, který byl zároveň i ředitelem turnaje. 
   Kromě této čtveřice se klání s čertovými obrázky v 
neděli 6. dubna účastnilo dalších 20 karbaníků z okolí. 
Do Hedčan zavítali borci z Černíkovic, Bučku, Chříče a 
Kožlan. Mezi nimi byly i čtyři karbanice, jejichž karetní 

umění dokázalo potrápit nejednoho soupeře z muž-
ského světa.  
   Díky sponzorům, kterým velice děkujeme, dostali 
cenu všichni hráči. Ti na předních příčkách si odnesli 
dárkové koše, poukázku na občerstvení v restauraci 
Bílý beránek či na štípané dřevo. Těšíme se na další 
klání, na podzim se pořadatelství ujmou Černíkovičtí.  

 

 
 

Za pořádající SDH Hedčany Valentýna Bílá  

 
Kožlanští hasiči 

   Také kožlanští hasiči žijí kulturním životem, třeba navštěvují divadlo, na které zajišťuje lístky Láďa Havel. Díky 
němu už jsme byli v Praze v divadle Karlín, a to na muzikálu REBELOVÉ: 5.května 2023 a 14.října 2023 na 
muzikálu: HOLMES.  
   Divadlo Pluto v Plzni jsme navštívili již 3x. Muzikál MY FAIR LADY 24. března 2024 a 27.října 2024 hru: 1+1=3. 

Poslední bylo 27. dubna 2025: MUZIKÁL, JE KDYŽ... Všichni jsme se pobavili u písniček ze známých muzikálů, 
bylo to velmi příjemně strávené odpoledne.                                  

 "hasiči" 

 
Tradiční jarmark v Kožlanech bude! 

   Po dohodě s městem Kožlany 

probrali členové Spolku sochaře 
Václava Levého na své poslední 
schůzi program dalšího, už v pořadí 

7. Tradičního jarmarku, který je při-
pravený na sobotu 6. září 2025.  
   O hudbu se postará skupina TFC 

Blues Gin, která nás nadchla na 
posledním jarmarku, přijedou tra-
diční prodejci a někdo nový. Občer-
stvení bude zajištěno díky panu Pe-
chovi z Hadačky a Sýrům z Rakov-
níka, jejichž majitelé a výrobci v 
jednom se do Kožlan vyloženě těší, 

a pokud nás ještě nepříjemně ne-
překvapí jarní počasí, přijede i 
ovoce z Břasů.   
   Je to neuvěřitelné, ale letos to 
bude už pět let od chvíle, kdy jsme 
slavnostně otevřeli Křížovou cestu 

vedoucí z centra Kožlan ke hřbi-

tovu, jejíchž 14 zastavení posvětil 
samotný Pražský biskup pan Václav 
Malý. Křížová cesta je věnována so-
chaři Václavu Levému a byla vybu-
dována v roce 200. výročí socha-
řova narození. To znamená, že le-

tos si připomeneme půlkulatá 

výročí vztahující se k sochaři, a to 

205 let od jeho narození a 155 let 
od úmrtí. 

 
   Letošní výstava na jarmarku 
bude věnována kameníkovi, sochaři 
a členovi našeho spolku, kterého 

většina z Kožlanských zná - Barto-

loměji Štěrbovi z nedalekých Kozo-
jed. Bárta je také autorem kopie 
sousoší Adama a Evy od Václava 

Levého, umístěného v expozici v 
kožlanském muzeu; originál sochy 
pak můžete vidět v Národní galerii 

v Praze. 
   K jarmarku už tradičně patří sou-
těž v pečení a letos vyhlašujeme 
soutěž o nejlepší minizákusky! Je 
jedno, jestli budou slané, sladké, 
kulaté, hranaté-hlavně musí být ve-
likosti MINI. Těšíme se na vzorky 

vašich oblíbených minidortíčků, mi-
nikremrolí, minimakronek nebo če-
hokoli podle vašeho oblíbeného 
„partyreceptu“.  Autory nejlepších 
tří minizákusků jako vždy odmě-
níme. 

   Spolek děkuje za podporu a po-

moc s organizací městu Kožlany a 
členům kulturní komise. Děkujeme 
za přízeň, užjte si zbytek jara i letní 
prázdniny a těsně po nich se těšíme 
na viděnou! 

Olga Ulrichová a členové spolku 

Sochaře Václava Levého z.s.

H I S T O R I E 

 
Vzpomínky na konec 2. světové války v Kožlanech a Hedčanech 

   Není již mnoho pamětníků, kteří by si vybavovali 
události z konce 2. světové války v Kožlanech, neboť 
od té doby uplynulo dlouhých osmdesát let. Zcela mi-
mořádně vzpomíná na mnohé události paní Anna 

Urbanová, rozená Topinková z čp. 101 v Kožlanech. Ko-
nec války ji zastihl ve věku šesti let. Střípky jejich úžas-
ných vzpomínek vám s jejím dovolením předkládám. 
 

http://www.kozlany.cz/
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   Vyděšená Maďarka 
   Někdy na konci války nalezla útočiště u Topinků Ma-
ďarska, pro niž maminka paní Urbanové vyklidila míst-

nůstku v domě. Protože paní mluvila pouze maďarsky, 
nemohli se s ní domácí domluvit. Naštěstí manželka ko-
žlanského strážníka Karla Beka z čp. 141 (od roku 1941 
velitele místních strážníků) byla rovněž Maďarka (či 

uměla maďarsky), tak se přes ni mohli všichni domlou-
vat. Když jeli jednou Topinkovi na klestí k trati nad Hrá-
deckem a vzali ji s sebou, objevilo se na obloze letadlo, 
které začalo nejprve kroužit nad přijíždějícím vlakem, 
jak bylo zvykem, aby mohl strojvedoucí zastavit a vy-
stoupit, a za chvíli střílet do lokomotivy. Paní na nic 

nečekala a honem – na rozdíl od Topinků – se běžela 
schovat do houští. A Topinkovi ji včetně tažných volů 
po chvíli hbitě následovali. Paní Urbanová vyprávěla, že 
ještě dlouho po válce, když byla v lese a slyšela motory 
letadel, tak ji při této vzpomínce mrazilo. Vzpomněla i 
na v Kožlanech ubytovaného vězně z žihelského trans-

portu, Poláka, který pobýval u Beránků. 

   Pochod německých běženců z JV Evropy na zá-
pad 
   Na samém sklonku války skupiny německých obyva-
tel utíkaly z různých částí Evropy před postupujícími 
vojsky Rudé armády na západ. Jedna z nich, přesouva-
jící se od Rakovníka přes Petrovice a Zavidov, která no-
covala v Kožlanech, byla zaskočena právě mezi Petro-

vicemi a Zavidovem nečekaným příletem spojeneckého 
letadla. Ze strachu se lidé snažili ukrýt v příkopu. Mezi 
běženci byla také žena s malým dvouletým dítětem, 
které vezla společně se svým skrovným majetkem v 
kufru na vozíku. Při útěku do příkopu se kufr na dítě 
převrhl a zabil je. Pochováno bylo zřejmě na tamním 

poli. Část lidí z této skupiny přespala právě ve stodole 
domu čp. 101, ostatní v dalších domech. 

 

 
Pan² Anna Urbanov§ ve vŊku 7ï8 let  

ve skautsk® uniformŊ. 
 

Maminka paní Urbanové se nad zbědovanými lidmi smi-
lovala a uvařila jim velký hrnec bramborové polévky. 
Jeden starý pán jí děkoval s tím, že se jedná o první 

teplé jídlo po mnoha dnech. Vozík opravil pan Topinka 
a druhý den ráno tuto skupinu povozem, jak bylo naří-
zeno, převezl do další obce, kde tuto povinnost přejí-
mali tamní obyvatelé. 

 

 
Rodiļe pan² Anny Urbanov® (pŚed rokem 1982). 

 
   Hlídání nádraží 
   Z 8. na 9. května hlídal tatínek paní Urbanové spo-
lečně s dalšími kožlanské nádraží, přičemž měli jen 

jednu „flintu“. Velmi se báli, co by se mohlo stát. Když 
se začala blížit od hubenovského lesa kolona osvětle-
ných aut, měli strach, že jde o německé vojáky, ale pak 
si řekli, že ti by asi nesvítili, takže to budou Rusové. A 
opravdu byli. Obavy vystřídala radost. 
   Kousek čokolády 
   Paní Urbanová také vzpomínala, jak od Čisté přijela 

ruská armáda a ona s dalšími pěti děvčátky, z nichž 
byla nejmladší, stála u silnice. Vojáci zastavili, jeden z 

nich seskočil a dal jim tři plátečky čokolády. O tu se 
pak dělily. První čokoláda po nekonečně dlouhé době! 
   Nečekané rodinné shledání 
   Asi v polovině května zastavilo u Topinkových auto 

ruské armády. V něm přijeli tři ruští a jeden americký 
voják. Z Třemošné, která byla již za demarkační čárou, 
kde byla americká armáda, přivezli ruští vojáci příbuz-
ného – synovce babičky paní Urbanové, který žil v 
Americe a sloužil v americké armádě – na návštěvu k 
rodině. Ovšem za přísných opatření, jeden ruský voják 
zůstal v autě, druhý na dvoře a třetí s nimi byl v domě, 

kde se nečekané shledání odehrálo.  
   A na závěr jedna vtipná příhoda 
   Znáte onu fotografii s ruským a anglickým nápisem 
„Vítáme vás“, který byl na slavobráně právě před čp. 
101 upevněn 5. května 1945? Takže – což jsem vůbec 

netušila a za tuto informaci moc děkuji – nápis byl pů-
vodně obráceně, než je na fotografiích, neboť příjezd 

sovětských a amerických vojsk se v Kožlanech očeká-
val z opačných stran. Tak asi takto... 
   Protože se mi nepodařilo získat slibované materiály 
k partyzánské skupině Kolo na Střele, předkládám vám 
několik vybraných, velmi zajímavých a emotivních 
příběhů z konce 2. světové války v Hedčanech, 

jak byly zachyceny v tamní obecní kronice. Zápisy 
doplňoval tehdejší řídící učitel hedčanské školy V. Ma-
cek. 
   „Dne 29. dubna byla vykonána v obci sbírka pro 
„transport smrti“, jenž stát s vlakem v Žihli…. Dary 
v naturáliích byly vlakem odvezeny do Žihle.  
   5. květen. Z nezvosního napětí byla konečně obec 

osvobozena v ranních hodinách v sobotu, dne 5. 
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května, kdy odevšad zaznívalo volání: „Konec Války! 
Svoboda! Revoluce!“ Celá ves byla na nohou, vyvěsily 
se schované státní vlajky a očekávaly se další události, 

poněvadž nebylo dostatek informací. Uprchlíci ve škole 
byli odzbrojeni, podobně i vojáci, od nichž bylo získáno 
mnoho pušek, kulomet, měřící přístroje a vysílačka.  
   Ve 12.30 zaznělo z radia volání na pomoc Praze. 

Tedy nikoliv konec, ale revoluce. Nepracovalo se, ne-
jedno a nálada občanstva řídila se situací v Praze. Ve-
čer téhož dne byl zvolen revoluční národní výbor. Před-
seda: Jaroslav Švejda, učitel, místopředseda“ Rudolf 
Vacek, jenž v několika dnech přejal po něm předsed-
nictví. Další členové: V. Fujan, K. Dubský, Vojt. Fakan, 

Cyril Klíma, Jar. Fišer, V. Uher, Fr. Kounovský, V. Zetek 
a Ol. Kounovský..… 
   V 9 hodin večer 7. května kdosi zvolal: „Jdou sem 
němečtí vojáci!“ Vznikla panika, téměř celá obec utí-
kala se zavazadly ze vsi do lesů (hrdinové). Přišlo sku-
tečně 85 vojáků, ale odzbrojených, hladových a 

znavených, vedených 1 mužem ze Slatiny. Přespali ve 
škole, odkud již odešli uprchlíci a druhý den pokračovali 
v cestě. Obcí procházelo sta uprchlíků se zavazadly, 

která cestou odhazovali a lidé sbírali.     
   Dny plné vzruchu a obav o Prahu a své životy skon-
čily dne 9. května, dnem vítězství a osvobození Prahy 
Rudou armádou. Dne 10. května projížděli obcí Rusové. 

Nepopsatelná radost se zmocnila všech. Lidé volali, 
mávali, smáli se i slzeli. Rusové seskákali s vozů a s na-
šimi se objímali. Vjezd do obce od Kožlan byl vyzdoben 
rudými prapory na uvítanou našim osvoboditelům. Spl-
nilo se často ve válce vyslovované přání souseda Pro-
cházky (z č. 26), který nejhorlivěji poslouchal „cizí roz-

hlas“. Říkával: „Já vím, že brzy umřu, ale přál bych si 
vidět, jak to dopadne, dočkat se svobody!“ Dočkal se. 
Dne 10. května díval se také na projíždějící Rudoar-
mějce, viděl i naši vesnici osvobozenou. Druhého dne 
zemřel.“   

Jitka Vlčková

 
K U L T U R A 

 
Divadelní sezóna 2025/2026 

   DJKT představuje program představení na divadelní sezónu 2025/2026 v rámci projektu „Kultura občanům 
regionu“. V nové sezóně přichází s možností využití předplatného, které bude obsahovat 4 představení (opera, 

činohra, balet a muzikál), po novu ovšem budou mít diváci možnost zvážit, zda si k tomu zvolí ještě jedno před-
stavení navíc.  
   Výhody předplatného: 

¶ Diváci si zajistí místo na všechna představení dané sezóny hned na začátku. 

¶ Vybraná místa budou mít po celou sezónu a případné další sezóny stále stejná. V Novém divadle a Velkém 
divadle samozřejmě rozdílná, vzhledem k rozložení obou hledišť. Tzv. jim budeme držet jejich místa 
v dané budově po dobu trvání a pokračování v předplatném. (Čím dříve si vyberete, tím lepší výběr 
míst budete mít) 

¶ Levnější cena oproti jednotlivému nákupu (viz. program v příloze) 

¶ Abonentka je přenosná. Tedy na jednu abonentku mohou v průběhu sezóny jezdit různí lidé. (Někdo na 
operu, jiný na činohru apod.) 

¶ Abonentka je jedna vstupenka, která je platná na celou sezónu (na každou budovu jedna abonentka se 
seznamem představení v dané budově). Tedy nevyhazovat po představení  

¶ Přednostní právo nákupu, jelikož volný prodej bude zahájen až od 16. června 10:00 
   Nadále tedy bude možnost zakupovat představení jako doposud, nicméně až od 16. 06., a pak na každé před-
stavení zvlášť v daném předstihu, jako to fungovalo doteď. S tím rozdílem, že hlediště již může být částečně 
obsazeno právě předplatiteli. Co se týče dopravy – podmínky zůstávají stejné. 
   Zájemce o předplatné prosím, aby kontaktovali přímo mě – volejte či pište co nejdříve, abychom mohli rezer-

vovat co nejlepší místa (tel: 724 190 599). Předprodej předplatného začíná již 5.5.2025. 
   Zájemci o jednotlivá představení se mohou přihlásit buď u mě nebo u Oli Karlíkové v MarciTepu, jak jsou mnozí 

zvyklí. Stále platí – kdo se dříve přihlásí, má lepší místa.        

   Děkujeme, že jste se v minulé sezóně účastnili nabízených představení v tak hojném počtu, a přejeme příjemné 
divadelní zážitky i v sezóně nové. 

Šárka Mudrová 
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Cena předplatného: 1.032,00 – 1.572,00 bez volitelného představení 
1.376,00 - 2.208,00 s volitelným představením 
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S P O R T 

 
Kožlanský míčový desetiboj 

   8. března se uskutečnil už 21. ročník Kožlanského míčového 
desetiboje. Po kulatém 20. ročníku se několik stabilních hráčů 

rozhodlo, že třetí desítku už začínat nebude. Proto se letos ob-
jevilo hned deset úplných nováčků a celé startovní pole se hodně 
omladilo. Co se týče disciplín, vše zůstalo při starém. Jen jede-
náctá disciplína doznala změnu. Letos byl kvíz o historii deseti-
boje. Zúčastnit se kromě hráčů mohli i diváci. Některé dvojice 
zaktivovaly své známé, kteří usilovně hledali data v kronikách, 
někdo to vyplnil při konzumaci jídla či pití, někteří se do toho 

vůbec nepustili. Nejvíce bodů získala dvojice Novák-Wiesner, 
která měla 8 správných odpovědí. Nejblíže odhadu, kolik padlo 
za 20 let v desetiboji košů a obručí byla Zdeňka Kotěšovcová.  
   Celý turnaj byl opět neuvěřitelně vyrovnaný. V polovině sou-
těže mohlo stále myslet na stupně vítězů sedm dvojic. Po dalších třech odehraných disciplínách se vpředu vytvo-
řila pětice týmů, která si to rozdala o medaile v posledních dvou hrách. Petling je z větší části o štěstí a vrh 

medicinbalem hlavně o síle, kterou musí závodník ukočírovat na odhozové čáře. Protože výsledky z těchto disci-

plín jsou už tajné, čekalo se s napětím na vyhlášení výsledků. Jak to tedy na konec dopadlo? Protože ve vrhu 
Zdeněk Makoň při svém hodu přešlápnul, muselo duo Makoň-Švarc místo oslavy vítězství zkousnout nepopulární 
bramborovou medaili. Třetí místo obsadila dvojice Kotěšovec-Švarc. Stříbro bralo duo Kulhánek-Šofranko, což 
bylo pro mnohé překvapení turnaje. Z obhajoby vítězství se radovala bratrská dvojice Berbr-Berbr.  
   Je potřeba poděkovat všem, kteří pomohli, aby desetiboj opět zdárně proběhl – pořadatelům, rozhodčím, spor-
tovcům, obsluze kiosku, našim kamarádkám v kuchyni, divákům a hlavně sponzorům, že opět pomohli připravit 

hodnotné ceny.  
VK Kožlany 

 
Výsledky desetiboje 
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Berbr Jaroslav ml. – Berbr Ondřej 1 1 4 4 7 1 4 2 14 1 39 1 

Kulhánek Miloš – Šofranko Marian 4 9 3 2 4 2 5 5 11 2 47 2 

Kotěšovec Jan – Švarc Jiří 9 4 1 8 1 9 3 1 10 4 50 3 

Makoň Zdeněk – Švarc Jaroslav st. 7 2 2 4 1 7 2 4 6 16 51 4 

Souček Miroslav – Šot Michal 3 9 9 4 5 5 7 3 4 4 53 5 

Kozler Ondřej – Tupý Luboš 2 5 5 11 7 13 1 5 5 15 69 6 

Drda Patrik – Slabý Jiří 13 5 9 1 5 13 9 7 3 7 72 7 

Babuška Jan – Švarc Jaroslav ml. 5 3 13 12 3 3 7 9 15 3 73 8 

Správka Lukáš – Špaček Jan 7 13 9 4 11 4 9 13 1 6 77 9 

Berbr Matěj – Mudra Oldřich 9 7 5 8 13 5 13 13 9 7 89 10 

Babuška Jakub – Tomko Tomáš 9 13 13 2 13 13 9 9 2 13 96 11 

Krs Jan - Švamberg Jiří 5 9 13 8 13 9 5 9 16 9 96 12 

Štrunc Ladislav – Tupý Zdeněk 9 7 13 13 16 9 9 9 12 9 106 13 

Zeman Martin – Zeman Vojtěch 13 13 7 16 10 9 13 7 8 11 107 14 

Cvak Lukáš – Kolena Jakub 13 13 7 13 11 7 13 13 7 14 111 15 

Novák Alexandr – Wiesner Karel 13 9 9 13 7 13 13 13 13 12 115 16 
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TJ Olympie Kožlany 

   V dubnu už jedou fotbalové soutěže naplno. A-mužstvo se momentálně nachází uprostřed nejdůležitějších 
bojů, když se v rychlém sledu potkává s dalšími ohroženými týmy. Minulý měsíc však především klopýtalo, ne-
přesvědčivé výkony vyvrcholily debaklem v Nýřanech a zdá se, že zbytek sezóny bude ještě hodně těžký. Do-

rostenci sice nedokázali dotáhnout do úspěšného konce nadějně rozehrané duely ve Stříbře a s Holýšovem, ale 
nakonec se prvních jarních bodů přecejen dočkali v Plasích. Staré gardě byl kvůli podmáčenému hřišti hned 
první zápas odložen, takže tým zahájí své boje nakonec až v květnu.  

Jiří Švamberg 

 
VĨsledky -  duben:  
 
Muži: 
Kožlany – Hunčice   2:1 (2:1) 
Branky: Šot 2 
Křelovice – Kožlany   3:0 (2:0) 

Kožlany - Kaznějov B   2:3 (0:3) 
Branky: Šot 2 
Nýřany B – Kožlany   7:0 (3:0) 
 
 

Dorost: 
Stříbro - Kožlany/Čistá  3:2 (1:1) 
Branky: Šot 2 
Kaznějov - Kožlany/Čistá  9:2 (2:0) 

Branky: Michalovský, Švarc 
Kožlany/Čistá – Holýšov  5:8 (3:3) 
Branky: Šot 4, Švarc 
Plasy - Kožlany/Čistá   1:1 (1:0) 
Branka: Šot 

 
Program -  kvŊten: 
 
Muži (sobota): 
  3. 5. Kožlany -Nečtiny 17:00   
10. 5. Líně B - Kožlany 17:00  
17. 5. Kožlany – Heřman. Huť 17:00  
24. 5. Manětín - Kožlany 17:00  
31. 5. Kožlany - Mladotice B 17:00 

Dorost (neděle): 
  4. 5. Blatnice - Kožlany/Čistá 10:00  (bus) 
11. 5. Mlad./Hadačka - Kožlany/Čistá 10:00  
15. 5. Kožlany/Čistá - Plzeň Letná 18:00  (čt) 
18. 5. Kožlany/Čistá - Stříbro 10:00   
24. 5. Plzeň Letná - Kožlany/Čistá 10:00  (so,bus) 
  1. 6. Kožlany/Čistá - Kaznějov 10:00

Stará garda (pátek): 
  2. 5. Kožlany - Dýšina 18:00  
  6. 5. Kožlany - Plasy 18:00 (út) 
  9. 5. v o l n o 
16. 5. Plasy - Kožlany 18:00  
23. 5. Druztová - Kožlany 18:00  
30. 5. Manětín - Kožlany 18:00  

 
Mini G Jamky v NEDĚLI od DVOU 

   Nové hřiště u školy i s 9-ti golfo-
vými dráhami bylo otevřeno v roce 
2006. Hned se našlo několik nad-

šenců, kteří si tento sport chtěli vy-
zkoušet a vždy v neděli se tam 
různě potkávali. Později se vytvořila 
skupina lidí, kteří se začali pravi-

delně scházet vždy v neděli od 14 
hodin. V roce 2007 uspořádala sku-
pina: Mini G Jamky v NEDĚLI od 
DVOU "nultý“ ročník turnaje v mini-
golfu.  
   26. července 2025 budeme pořá-
dat 18- tý ročník tohoto turnaje. Na 

turnaji se vždy sejde kolem 30 lidí. 
Rekordní počet byl v roce 2019 a to 
bylo celkem 41 startujících a z toho 
6 dětí. Těší nás, že má stále své 
příznivce. 

   Naše skupina čítá asi 20 lidí, ne 
všichni členové jsou plně aktivní. 
Někteří chodí jen na narozeninová 

témata nebo schůze, jiní chodí pra-
videlněji. Nejvíc se nás schází na 
oslavy narozenin. Oslavenec vždy 
zvolí téma a ostatní musí přijít v ob-

leku nebo s nějakým doplňkem, 
který se týká tématu. Bývá to velmi 
vtipné-někdy se cítíme, jako na 
maškarním a hlavně je legrace :-)  
   Hrajeme opravdu skoro každou 
neděli: v létě, v zimě, za každého 
počasí. Nevadí, že mrzne, padá sníh 

a třeba i trochu prší. Minigolf se 
kvůli velmi ošklivému počasí rušil 
minimálně. Aby nás hra stále ba-
vila, tak si za každou hru pět nej-
lepších připisuje body, které se za 

rok sčítají. Také se odměňujeme za 
drobné prohřešky vykřičníky, ty pak 
proměňujeme za peníze do spo-

lečné kasičky.  Vyhodnocení a vy-
hlášení bývá na Silvestra. Hrou se 
velmi bavíme a rádi si jí zpestřu-
jeme různými turnajovými sáz-

kami, které nás pak potěší i během 
roku.  
   Od roku 2008 se konají minigol-
fové schůze, kde se předávají di-
plomy s vtipnými názvy pro kaž-
dého člena naší skupiny. O program 
se výtečně starají Aleš Vlk a Honza 

Kotěšovec. Připraví diplomy a ještě 
vždy nějaké soutěžní hry k poba-
vení všech.  
   Rádi se scházíme, bavíme, ale 
nezapomínáme na pravidelné 
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každoroční opravy drah, ty jsou po-
třebné, protože během roku je ne-
ukáznění návštěvníci zničí. 

   Jsme parta lidí, která se ráda 
baví, směje, umí si udělat legraci ze 
sebe i druhých. V neděli od dvou si 

totiž většinou nefandíme, snad jen 

až na "určité" jedince :-) (viď, 
Táňo?)  

= Golfisti =  

 
 

 

      
 

 
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 2. 5. 2025. 
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